S)900 py=ll 89,9 pabaiis sliicVl
Soac Babi JS Jud a9l OLBMIl QLS 6,9 0
a2l libillg aud =)l BRI Jubl 6,9 0

(b 7) slao 2SJI

(au9> 25) (b 2) 1 gyl

pKAZ(NHZ/NH3) =9,2 9 pK,(H,S/HS )= 7,C: hos

Jol=o V, =100mL g C, =0,10mol/ L csJgodl 051555 cre>9,05p)l 195318 Jolzeo oo V, =100MI (o> 2 505

C, =0,20mol/ L sJsoll 055,55 NH,(aq) JlugoVl

t 8l aslosstl alsleoll JigoVl Jglxo 9 u=9saspdl 0 mS Jalzo u Jolodl (siluouSUl Jeladl 2ioi
H,S(ag)yt NH, (agif#» HS (aq) NE (aq)

(0,5) Js=ill 1ig) asdlyall K 03lgall &l ey csibuonSIl slgall sie Jelasll )l s lacl - 1

(0,5) dcgazall (silalill sohill sxio gisinwly axiadl @l (o3 Jeladl )l sl 2

oo dslee J> ) aiad cously Usledll sic Xgq pasill yusmi Azsl Jo=ll lig) (saoll pasdl Jgaz Jlasiwl - 3

(0,75) ( 20Vl J=b haisly aslil as,Jl

(0,25 ) Jg=il i) T slpil pacil s sa> _ 4

(aw9>35 ) (b 5) >g0c W\ bl Jo=idl : 2 ool

s &l slgally wlgsVl o3lsul wllaiy G @nd — uwlss sgosll s

Jololl (sJsall 545,30l Ag*(ag)+ NG (aq) aasll wlyis (sl Jslxe cpo Vy =50mL ezl (sle (Sgizi wlS —

m, =10,009 : 98 Jol=oll (28 sg020ll s52)l &liS @nsll o dxsts Jolxoll 1id 89 yo2 « C, =0,100mol /L

555l Cu?* (agy S (ag) IT pwlsed] by S (silo Jslo o V, =V; pasdl (sle (Sgizi « &l S —

m, =10,00g 98 ss0i0ll sjzl aliS Gulsl oo dxesio Jolzoll 1id (59 yoii « C, = C; Jol=all (sJgall

K*(agq)+ ¢/ (aq) poswlisd] 19,018 Jolxo (sle (Sgixi « duxlo 8,kid —

obiyo G gl uld e . R= 4,60 ainglio ool Joge sSi asl,pS 8,10 sgaall 148 (539,8)] ko

U=V, ~V,, =-0,46V 3909l

: wldaso

M(Cu)=63,5g/mols M(Ag)=107,9g/mol aJgell JisJI . 1F=9,65¢ 16 C/mol_

Cu* (aq)/ Cu(s)s Ag*(aq)/Ag(S) lod ¢ uilsainll o uizg30ll —

(0,5 ) >909) lig) au>MaoVl &Ll Jasi _1

JWs Jelail) aluasdl @sleoll guiiwly 39,580] JS oz wass sl aug,uSIVI asleall sl _ 2

(1) s908)l Jleil

(1) X, w28Vl paadl zuiiwly Cu g Ag 9 Ag™ 9 CUP ligdl o JSI @sal 85lod] &S ol — 3

At =10min 30S & 830 JM> | =100mMA aul diai yosuws sol,eS by @zl 6,ladl sgosll 3950 — 4

(0,5) éauiny)l 810l 008 JUs s908)l B,b oo d>giondl Q sl,pSl &S sa>1_4

(1,5) sl oad JUs Guslxall (sdoodl 55,1l 9 u39,SUYl oo JS aliS wamsl 2 _ 4
(0,5) Ahaclw _ ,10Vls C woglsSIl Q. 908l 1id d2w wusl — 5




(@i 13) <UL 2J|
(@95 15) (abs 1) auggill sbjual : 1 Gyl
NI Fe 1 LCu  aJUl wlygldl (sdas
s Wl soeidl Jeloadl cows S9C0 auclihol dayg5 (sle Ja=id « wligyig 5 X 6195 Bass
27CO+ gn— 3 Co
ty, =5,26ans sd 59C0 8191 waill yoc . ¥ o5 B blaul auclei] C0 duclibhoVl a9l
(025) .y &lasV s bacly « B~ asuby ,S5 _ 1
(0,25) . 5:Jgi0ll 835l 50, bacly . B~ ool Jelard] dsleo usi — 2
ah=ll aic gl sac Ny 9 N (s ausiioll asuiodl gl sac t dazlll aic « 22C0 o due sle 995 - 3
(0,5 ) . asioll @l st =21,04 ant abazlll (59 a9l .1=0
(@ad>60) (b 7) Uyesl: 2 Luroill
JoVI ¢l
N9 vl lig . dalie Olhmoy (09 dudnin oSl OLLI 3929 50| | Guredl o £33l 13D Bagy
aguuigy C= IUF dizw Ugmaio € iSog 9 E =3V aS,%0,pSl aigd G yigill Jiogo Moo : aJul 85>Vl
wls K Ll gbldy wiviall pawls R aioglio cswosl Jogog 1 a1l lpogliog L =0,1H lpauyx Joleo
N
| ) (abs 1) wSoll v = 1
( >.K\ bl powly S g (1) JScadl 08 Jwondl (sibypSIl cuS il i
o« (1) Rogell (59 )Ll gbld gas , wiSedl (sdnsyo
% Uan = Uy audsyo G sigall . LS aiSoll
(L.1)

) (0,5) Lozl Jle § Uy, yigill doxd o 1 _ 1
4 (0,5) . wiSoll (08 @gszenll aul,pSIl @slall 4 ol 2 _ 1
Qunbiszo ;o SI LLII - 2
LI ) M 03D iy (2) gogall (59 )Ll bl a8 « WS Uexine waiSoll
liuid e 8,1l wgSs &l 04d 9 « t=0 gulgxl) Mol alazlll
T WA
i(t) wioos solb,eS L 8,0l (8 you t alax) e

(ks 2) aJdtoll 6,101 1 JoVl auog)l 12

azpigll a1l doglaadl 1 Jops dlliadl 8,131 (53

(0,25) i(t),Ldl o) s> MaoVl ol lpade g (1) JSeadl &l Jasl _ |

(0,5) wsSoll wsdasyo Gur Uy = U lpaazy il adoled] @sleoll el — o

Aucv) s W Jsoadl e wasy aloladl @sleoll J> — 2

bgyily dulolad! @sleall IMeiwl uc()=U,, CO{.Zr—n t ¢J

0
N oAl (0,75 ) 6120 6,1 &\ Jlowiwl Ty ol ol doud
/\t[ﬂ/s) 04d pll bo g t oyl AV Up Ol (sizwo Jio — >

A 4

\9/ 10 (0,5) ¢ ol
\/ \V \t/ (0,5) auinsizdl 6,)lMJ1 : aulll ausogll 2 - 2
(2) JSoidl 09 Jioodl 98 t ozl &V U ol JSoi

(0,25) bls=> Jle § wlbivil 0is plas lo _ |
WL (2) JSoid! (sumeio csde Isloacl — o
(0,25) wlivil i) T Lol @ s3> —

(abii1,5) adlall awl,Jl -3




=4ms g t, =0mS uiaxlll G Sl (58 digsseall @l ypSUl @Slall yusi|A g a>ol 1 -3
(0,75) . uibazlll owild o 8,00 adsIl sl ,pSUl aslall
8 go Isb] by Uy g 8,13l 3951 G 1ago ouisludl asisglly waiSoll go (sl (sle S, 2 3
k =10(SI) sl k 13U boaic @lao ail,eS wbas (e Juamid o uy = ki s ibypSUl Ll
(0,25) aslal &>l o G goll 495 sl 1
(0,5) ascigl adslul doglandl 1 doud cblg> Wsee 33> — o
(b 2) guwsll paowai : bl sl
(3 Jseidl) S zyxos By 9 By pudzan (sde 19055 ¢ slaxll 853i0 X @lolSio 8,15 o cuouiaid] 81> 0gSis
e Gudo gawgll uoai 81S el
u(t)= U, cog atf) cus> uy(t)=u(t)+ Uy 8,LaYl E; Jsaall —
u, (t) = v(t)=V,cos(atFt ,Luyl E, J>aall -
&1L hnsd (sles auli k go s(t)=kth (1).1, (1) el sla> go cowlisy s(t) 1igi X alolSiadl 6,101 (slass
s(t)= S, cos(@ .F1: JWl JSeadl (sle s(t) wiSy « X @lolSioll
t ool @Vay s(t) (4) JSeadl 8 Jiondl Uluoll csdas,

4 Jsall

|||h]1”““l|l‘”£ill||||| ul”

H’

t(ms)

(0,5) Wl Jgazl pwosl — 1

Y0) U, u(t)

8, LoVl ool

M gaouard] Qi puei 33 go S, = Al meof 2t f3+ 1 (Wl JSCadl sde wuss ol oSy S, 0f ow - 2
(0,5) A auldl g

2 33> (4) JSuidl Oluodl (sde Sslaiel — 3

(0,25) u(t) 8,LaM f >3,dl g v(t) 8,LoM F 55l 13

(0,5) M Grouad! aus usiawls . () U SymagevedVl @wslls 9 Sy sVl gawsll 3 -3

(0,25) cbls> Jle § 2> gows)l Gaoai J 53

(au9>45) ( b 5) JwilSaodl 3 Gupoull

Sal> e e adjie as >

D owi> oo LSy s> ABCD |iow (=i, Saud> abhow (sle adjio 455> dauwlyay pgii

AB =/ algb a8Vl Sgiwoll g0 (plhio  sowiiwo AB i JoVl 52l

9V Sgiaod) il o =40° &gl Lo adow ol 5=l

9 AB ool acwidl (AT, ]) 1 LK oer Sl o,V pleadl (sd adsioll G Hgasll 55,0 &S,> Gyl
BCD ol &b (B, T, ])

2 Juxdl ¢ F 898 52l 5lez hasire Ju> ade Gguday . UgSiw @l> (59 Sy > A ahisy oo adjed] sl
g=10m/$ i>Ug M =80kg aJsioll aliS « Saul=ll plauwll g0 0=45 éy9l; UsSsg &loge ailiSe saeull LB




oo T auisl &uli 1u>g dgis ps3lSs  ABCD Lsle aS,m5 JWs Saulsdl abadl go 0SSV adjioll gt

Saalad| adonal| s SV Sgiannll

(i 2) AB JgVl g5l (59 U sinll asy> auwly
(0,5) 69 Mg Fof aVy a=a, elwdl s azsl « Ligad Sl welall sudas — 1
&b o oy « AB =0 =8m @&luo gha) > Vg =2M/s aic,w UsSi B @il adjioll Jaog ic _ 2
(0,5) a &,luil 4nd sl V2 =2a0 1 Ol u &S,=)l @slall
(1) . aJsioll sde Sadsdl aaadl J56 R 898l 8o zuiiiowly lpsiowd womsly F ozl 899 83t yuusi Aol — 3
(biv 3) BC sl e adsiodl &S,> auwlys
eSy lpalasl F =l 868 5l giols (ning dnlaiie dropdiiuns aS,> > Vg ac,mn BC e52l 2ol 2l
9Vl Sgiwoll g0 B=70° &gl;
(0,25) &g JoVI weslall yas bacl — 1

Mgsina + f

(0,75) lpiowd cowslg F=—2— " ¢ JWI JSeadl (e wiSs F ozl 868 80 s Ol o — 2
cos(B-a)

dgi Ol Jd CD @luwo s as gl s Sl e gdsiodl Juasiy BC= L =20m ddluoll ghd s — 3
(i 2) asdy b adsioll Bub oo dcghioll @luwdl cowst « Lils




